

## Как нужно бороться с экстремизмом?

Ирина Ежова группа Ю-201

На сегодняшний день проблема экстремизма очень актуальна. Она затрагивает различные слои общества, а ведь в составе Российской Федерации более тридцати наций. Взаимоотношения между различными нациями, этническими и религиозными группами всегда отличались своим противоречивым характером и периодическими взрывами конфликтности. Больше всего под эту тягу попадает молодежь, как элемент наиболее чувствительный ко всем социальным и политическим изменениям. Она замечает и остро реагирует на то, что ей кажется несправедливым. Мы то и дело слышим высказывания политиков и общественных деятелей, казалось бы, умных и образованных людей, которые являются той «искоркой», из которой разгорается пламя экстремизма. Экстремизм по своей сути это пристрастие к крайним взглядам и мерам. Крайними мерами считаются недемократичные действия. Экстремисты выступают против сложившихся государственных институтов, хотят изменить или уничтожить их для достижения своих целей. На мой взгляд, эту проблему сейчас нельзя умалчивать. Огромное внимание должно быть уделено молодёжи, значительную часть которой составляют студенты. Именно они наиболее чутко воспринимают социокультурные изменения в обществе. Нельзя забывать и том, что многие сегодняшние студенты обучались и воспитывались в школе в обострённой обстановке межнациональных конфликтов.

Как же все-таки бороться с экстремизмом? Для начала нужно использовать «воспитание сверстников». Встречи с представителями молодых спортсменов, талантливой молодежи. Так же рассказывать молодежи о толерантности в обществе.

Итак, на основе вышеизложенного, мы можем сделать вывод, что с экстремизмом должны бороться и общество, и государство. Методы этой

борьбы у них, разумеется, различные. Экстремизм – это действительно жестокость, основанная на ненависти и злобе, а порой и глупости, подчиненной слепой вере. Рост экстремизма серьезная угроза стабильности и общественной безопасности. Считаю, что пора остановиться и прекратить эти безобразия! Все в наших руках, руках молодого поколения и мы должны со всей ответственностью распоряжаться своими гражданскими и избирательными правами.